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BESKYD OSLAVÍ OSMDESÁTINY 
GALAKONCERTEM

SLAVILI JSME A VY S NÁMI!

DIVADELNÍ SPONA ZUBŘÍ SLAVÍ 
15 LET!

Zveme vás na galakoncert k oslavám 80 let od založení 
souboru Beskyd. Slavnostní vystoupení všech složek sou-
boru se uskuteční v sobotu 8. 11. 2025 v Klubu Zubří, 
a to ve dvou časech - v 16 hod. a v 19 hod. Vstupenky je 
možno zakoupit v rezervačním systému na webu města (viz 
QR kódy) nebo v kanceláři Klubu Zubří. Těšíme se na vás!

Beskyďáci

Od začátku letošního roku to v bu-
dovách škol bublalo přípravami, děti  
i učitelé tvořili, dumali, plánovali  
a s mírnými obavami a zvědavostí upí-
rali zrak ke 2. říjnu. Samotný den oslav 
90. výročí staré školy a 45. narozenin 
nové budovy začal ráno možností na-
hlédnout do tříd, která leckdy jen tak mimochodem vyústila 
v dychtivé zapojení do práce.

Je to tady, SPONA dobyla aktivních 15 let na prknech, 
která znamenají svět.

Bylo 11. 6. 2011, když jsme se jako parta kamarádů, už 
středoškoláků, sešli a zavzpomínali na společné časy v dra-
maťáku na ZŠ pod vedením p. učitelky Kateřiny Gazdové. 
Chyběli jsme si, chybělo nám hraní, chybělo nám zkoušení, 
chybělo nám tvoření. A tak jsme na zahradě u Gazdů založili 
Sponu - SPOlek NAdšenců. Protože jsme byli nadšení a stále 
jsme.
Za těch 15 let si připisujeme více jak 70 repríz, které navští-
vilo doma a na Moravě více jak 14 000 diváků. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky konané ve dnech 3.–4. 10. 2025
- výsledky voleb v Zubří



NAROZENÍ
Tereza Laholová

ÚMRTÍ

Rudolf Opálka	 Ludmila Nováková 

VZPOMÍNÁME

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Ludmila Pavlíčková	 93 let	
Jindřiška Kolečková	 75 let

V úterý dne 7. října 2025 jsme vzpomněli 
24. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
manželka, maminka a babička,

paní Mgr. Zdenka Fiedlerová. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte  
s námi. S láskou a úctou vzpomínají man-
žel František, dcera Zdeňka s vnuky Kubou  
a Honzou a syn Jirka s vnučkami Adélkou a Nelinkou.

Dne 5. listopadu 2025 tomu bude 10 let, 
kdy nás navždy opustil 

pan Libor Cibulec. 
Chybíš nám a s láskou na Tebe vzpomíná-
me. Rodina

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
 v září 2025 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří  
a jednání zastupitelstva, ze kterých Vám přinášíme pravi-
delný souhrn informací.    

 Jednání RM 17/2025 se uskutečnilo dne 10. 9. 2025 
 RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 Smlouvu o zajištění divadelního představení „Špinarka“ 
s divadelní společností Petra Bezruče, s. r. o., IČ: 25382276. 
Představení se uskuteční v úterý 6. 1. 2026, vstupné 790 Kč;
►	 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4, 
Hlavní 62, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026, s prolon-
gační doložkou;    
►	 vnitřní předpis č. 004/2025 Statut periodika „Zuberské 
noviny“. Tento statut ruší a nahrazuje statut Periodika Zuber-
ské noviny č. 024/2017 schválený Radou města Zubří dne  

Věra Ondřejová	 75 let
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Společenská kronika občanů Zubří

   Jiří a Anna Kolečkovi

DIAMANTOVÁ SVATBA

   Miroslav a Květoslava Švecovi

ZLATÁ SVATBA

Dne 20. října 2025 uplynulo 10 let od úmrtí 
manžela, tatínka, dědečka a pradědečka,

pana Václava Petřeka. 
Vzpomínají manželka Alena, dcera Eva s rodinou a syn 
Pavel s rodinou.

Dne 6. listopadu 2025 to budou dva roky, co nás náhle 
opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček, 

pan Jaroslav Bumbala.
Každý kousek našich životů a domova je protkán vzpomín-
kami na Tebe. Jak si vždy vnesl pohodu a legraci do každé 
situace. Tvoje: „Neboj, všechno bude dobré.“ léčilo na duši, 
a tak moc Tě těšilo vidět nás smát se. Velmi nám chybíš... 
Chybí nám Tvůj úsměv, optimismus a laskavost, které si 
rozdával všude kolem sebe. Jsi navždy v našich srdcích.
S láskou manželka, dcery a vnoučata

Dne 23. října 2025 jsme si připomněli  
30. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
náš tatínek, dědeček a pradědeček,

pan Alois Hrstka.
Vám, kdo jste ho znali, děkujeme za tichou vzpomínku.
Děti s rodinami

Dne 11. listopadu 2025 vzpomeneme  
5. smutné výročí úmrtí mé sestry, 
paní Ludmily Špačkové, rozené Cabákové.  
Vzpomíná bratr Miroslav s rodinou. Kdo 
jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 15. listopadu 2025 si připomeneme 
první výročí úmrtí naší maminky, 

paní Františky Hanskutové.
S láskou vzpomínají dcera Zdenka s rodi-
nou, syn Jiří s rodinou a syn Dušan s rodi-
nou.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,
jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zů-
stávají.

Kéž by se dalo zavolat do nebe
a říct, jak smutno je tu bez Tebe.
Kéž by se dal vrátit čas,
obejmout Tě, slyšet tvůj smích
a vidět se s Tebou zas.

Kdo žije v srdcích svých milých,
není mrtev, je jen vzdálen.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.



7. 6. 2017 usnesením RM 66/789. Statut vychází z ustanovení 
zákona č. 46/2000Sb., tiskový zákon, ve znění pozdějších před-
pisů. Nedílnou součástí statutu Zuberských novin je příloha 
č. 1 (Struktura ZN). Statut nabývá platnosti a účinnosti dnem  
10. 9. 2025.  
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
►	 s informacemi o zastavitelnosti městských pozemků 
v lokalitách Rožnovská (parc. č. 502/1) a Nad Fojstvím 
(parc. č. 3973/100).
RADA MĚSTA jakožto jediný společník obchodní společ-
nosti MA Zubří, s. r. o., JMENOVALA
►	 do funkce člena dozorčí rady MA Zubří, s. r. o., pana Pe-
tra Šuplera na tříleté funkční období s účinností od 11. 9. 2025.
RADA MĚSTA STANOVILA
►	 roční cíle rozvoje školy řediteli ZŠ a ředitelkám MŠ, je-
jichž zřizovatelem je město Zubří.

Jednání RM 18/2025 se uskutečnilo dne 24. 9. 2025
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření Smlouvy o výpůjčce č. SOV-VS-25-2025 
s Muzeem regionu Valašsko, příspěvkovou organizací, IČ: 
00098574, za účelem zajištění výstavy „Kouzlo nůžek a papí-
rů – Kornélie Němečková“. Výstava se uskuteční v termínu od  
16. října do 17. listopadu 2025;      
►	 Pojistnou smlouvu s Kooperativa pojišťovna, a. s., IČ: 
47116617, týkající se pojištění výstavy „Kouzlo nůžek a papírů 
– Kornélie Němečková“. Výše pojistného je 3 282 Kč. 
RADA MĚSTA ODVOLALA
►	 na základě vlastní žádosti členku Muzejní rady 
Mgr. Lenku Přečkovou ke dni 24. 9. 2025.
RADA MĚSTA JMENOVALA
►	 člena Muzejní rady pana Mgr. Jakuba Šustáčka ke dni 
24. 9. 2025.
 RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►	 záměr na pronájem části prostor sloužících podnikání 
o výměře 22 m2 (za účelem umístění telekomunikační techniky) 
v 1. NP objektu občanské vybavenosti Domu služeb, Zubří, na 
pozemku p. č. 91, o výměře 1136 m2, zastavěná plocha a ná-
dvoří.
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
►	 s finanční situací města. Město nemá žádné závazky po 
splatnosti. 
Z programové podpory včetně individuální dotace HC bylo vy-
placeno 85 %, zbylá část bude po dohodě s příjemci vyplacena 
během měsíce října. Byla přijata dotace ve výši 217 551 Kč za 
zajištění zásahu JSDH při mimořádných událostech způsobe-
ných tlakovou níží BORIS v září 2024. Stav dluhu na konto-
korentním účtu byl ke dni jednání rady cca 7 mil. Kč, stav na 
úvěrovém účtu u ČSOB je cca 37,7 mil. Kč.
RADA MĚSTA SE ZABÝVALA
►	 projednáním podnětu zastupitele ohledně pravidel pro 
uzavírání nájmu bytových a nebytových prostor pro fyzické  
a právnické osoby, vzala tento podnět na vědomí a v této chvíli 
nebude přijímat další opatření. Konstatovala, že město Zub-
ří má nastaveny dostatečné mechanismy a pravidla pro zcela 
transparentní uzavírání nájemních vztahů s žadateli o užívání 
městských bytů i nebytových prostor.

(pokračování z titulní strany)

Zdroj: volby.cz

Jednání ZM 4/2025 se uskutečnilo dne 11. 9. 2025 
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO
►	 rozpočtové opatření RO ZM 4/2025. Rozpočtové opat-
ření navyšuje příjmy i výdaje ve stejné výši, financování zůstá-
vá beze změny;
►	 vyhlášení záměru města Zubří vložit vodohospodářský 
majetek města Zubří specifikovaný v přílohách do společnos-
ti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, formou 
zvýšení základního kapitálu společnosti nepeněžitým vkladem 
v souladu s § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obec-
ní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a s odkazem na usne-
sení zastupitelstva města č. ZM 15/05 přijatým na 15. zasedání 
zastupitelstva města Zubří konaném dne 16. 9. 2021; 
►	 Statut a jednací řád finančního a kontrolního výboru Za-
stupitelstva města Zubří;
►	 odměnu ve výši 3 000 Kč členovi Výboru pro prověření 
podmínek externího auditu hospodaření města Zubří. 

Za RM Anna Oplatková

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 
KONANÉ VE DNECH 3.–4. 10. 2025
- VÝSLEDKY VOLEB V ZUBŘÍ
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Volební strana Platné hlasy

č. název
cel-
kem

v %

2 Moravské zemské hnutí 7 0,23
3 Jasný Signál Nezávislých 1 0,03
4 VÝZVA 2025 6 0,19
6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 236 7,83
7 Česká suverenita soc. dem. 4 0,13
8 PŘÍSAHA občanské hnutí 33 1,09
10 Česká republika na 1. místě! 5 0,16
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 698 23,15
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 8 0,26
15 Hnutí Generace 15 0,49
16 Česká pirátská strana 241 7,99
17 Koruna Česká (monarch.strana) 2 0,06
18 Volt Česko 1 0,03
20 Motoristé sobě 252 8,36
22 ANO 2011 1085 35,99
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 269 8,92
25 Stačilo! 145 4,81
26 Voluntia 6 0,19
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PODRUHÉ KONCERT 
PRO JUBILANTY: VEČER PLNÝ 
MELODIÍ, POSEZENÍ 
A PŘÁTELSKÉ ATMOSFÉRY

DIAMANTOVÁ SVATBA – OSLAVA 
LÁSKY A SOUDRŽNOSTI

V krásném kulturním prostředí Zubří se nedávno usku-
tečnil druhý ročník koncertu pro JUBILANTY, který 
opět přilákal milovníky hudby, přátelské pospolitosti  
a příjemného společenského setkání. Akce byla připravena 
s důrazem na pohodlné posezení, dobré občerstvení, a přede-
vším kvalitní hudební program, který obohatil srdce všech 
přítomných. Všechny zúčastněné osobně přivítal náš pan sta-
rosta – Aleš Měrka.

 Hvězdou večera byl David Macháček, který spolu s Diva-
dlem DONDI připravil recitál písní Jiřího Suchého a Jiřího 
Šlitra. Divadlo DONDI, založené Davidem Macháčkem, se 
ve svém repertoáru věnuje právě takovým šansonovým for-
mám a tato linie byla zastoupena i na tomto koncertu. Pro-
gram večera zahrnoval známé i méně uváděné písně, které 
vytvořily emotivní pouto s publikem – publikum mohlo za-
vzpomínat, zpívat či jen tiše naslouchat. Odpolední atmo-
sféra byla prostoupena úctou k jubilantům — hudba, která 
spojuje generace, příjemné rozhovory mezi hosty a pocit, že 
ti, kteří slaví své jubileum, jsou středem pozornosti. 

Také bych ráda touto cestou poděkovala všem, kteří přispě-
li k úspěchu koncertu. Tento druhý ročník by nemohl pro-
běhnout bez nasazení a spolupráce mnoha lidí. Upřímné 
poděkování tedy patří: členům organizačního týmu – paní 
Daně Pekarové za zajištění programu, Evě Nečyporukové za 
všechny organizační věci, které jsou s tímto spojené, firmě 
MA za občerstvení a zajištění pomoci obsluhy. Všem za-
městnancům veřejného pořádku a zeleně za úpravu prostor 
a sálu, také zvukaři Patriku Beránkovi, který zajistil kvalitní 
zvuk, paní Naďce Slovákové a v neposlední řadě jubilantům 
samotným – za jejich důvěru, že se při této slavnostní udá-
losti zúčastní. Díky vašemu úsilí mohl koncert proběhnout  
s noblesou, radostí a v duchu společného setkání. 
Těšíme se na další ročníky, které přinesou hudbu a krásné 
chvíle do našeho města.
Krásně vybarvený podzim

Lenka Cabáková
předsedkyně komise společenské

V naší obci jsme nedávno měli tu čest oslavit výjimečné 
jubileum — diamantovou svatbu, tedy 60 let manželství, 
manželů Jiřího a Anny Kolečkových. 

Při této slavnostní příle-
žitosti jsme osobně přišli 
jubilantům pogratulovat. 
Pan starosta také vyjádřil 
oběma poděkování za vy-
trvalost, věrnost a příklad, 
který Kolečkovi představují 
pro všechny rodiny v obci. 
Popřáli jsme našim oslaven-
cům pevné zdraví, spokoje-
nost, radostné dny a mnoho 
dalších společných chvil.
Manželům děkujeme za 
jejich vzor a přejeme, aby 
před nimi stály ještě krásné roky naplněné štěstím, pokojem 
a láskou.

Lenka Cabáková
předsedkyně komise společenské

Představujeme

PŘEDSTAVUJEME NOVÉ 
VEDOUCÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
– ING. BC. KRISTÝNA HOLIŠOVÁ
V poslední době došlo na městském úřadě k celé řadě 
personálních změn na vedoucích pozicích. V následují-
cích číslech Zuberských novin vám postupně tyto nové 
vedoucí představíme v samostatných rozhovorech. 
Začínáme s Ing. Bc. Kristýnou Holišovou, která pro město 
Zubří pracuje již od roku 2009. Před zhruba rokem se stala 
novou vedoucí ekonomického odboru. 
Zkuste se nám krátce představit.
Celý život bydlím v Zašové, až na tři roky, kdy jsem pobýva-
la v Zubří. Jsem vdaná a mám dvě děti. Od roku 2009 jsem 
pro zuberský městský úřad pracovala jako účetní a rozpo-
čtář. Nyní mám na starost například tvorbu rozpočtu, dotační 
smlouvy a z nich vyplývající povinnosti.
Na městský úřad jste se vrátila v roce 2020 po mateřské, 
co vše se za těch šest let změnilo?
Celkově přibylo práce a byrokracie. Je víc povinností, které se 
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JABLÍČKOVÝ TÝDEN U SLUNÍČEK
V týdnu od 29. 9. - 3. 10. 2025 proběhl ve třídě Sluníček 
„Jablíčkový týden“. Během tohoto týdne děti modelovaly 
jablíčka z plastelíny, skládaly obrázky, otiskovaly jablíčka  
a ochutnávaly. Také se naučily novou písničku „Maluje slu-
níčko, červené jablíčko“ a krátkou básničku. Ve středu byl 

den „D“, kdy se děti zapojily do kuchařského umění a spo-
lečně se snažily jablka okrouhat, nastrouhat a vytvořit jab-
lečný štrúdl, který nám pak paní kuchařky upekly. Nechybě-
la ani ochutnávka upečeného štrúdlu, který byl moc dobrý. 
Celý týden byly děti moc šikovné a s nadšením se pouštěly 
do připravených aktivit.                      

Vlaďka Janošková

na obce valí. Objem práce roste. 
I když je to hodně hektické, kdy-
by mě to nebavilo, tak to nedělám. 
Líbí se mi, jak je ta práce pestrá. 
Není týden, kdy by se člověk ne-
setkal s něčím, co ještě nedělal. Je 
to pro mě výzva.
Na pozici vedoucí ekonomického 
odboru jste nastupovala v po-
měrně hektickém období, jaké to 
bylo vyrovnat se s tím tlakem?
S tlakem se vyrovnat dalo, ale bylo to velmi náročné hlavně 
časově. Musela jsem tady být do večera nebo i o víkendech. 
Trvalo to skoro až do letošního léta. Hůř se s tím asi vy-
rovnávali doma. Děti ještě nejsou tak velké, aby mě doma 
nechtěly (úsměv). Teď už se začíná pracovat na novém roz-
počtu, tak je ten zápřah zase větší. Hodně času ale zabírají  
i politici, pro které vytahujeme staré věci a podobně. Potom 
svou úřednickou práci musíme dělat po večerech.
Souvisí to například i s přípravou na jednání zastupitel-
stva města?
Šla jsem do toho trošku naivně s tím, že jsem si myslela, že 
je to jen o přístupu k nim a že to bude fajn. Ale shledávám, 
že spousta věcí, které jsem slyšela, byla pravda. Člověk ně-
kterým lidem podá prst a oni vás sežerou celého. To je na té 
práci hodně demotivující. Mám pocit, že si někteří zastupite-
lé neváží naší úřednické práce.
Jaká atmosféra vládne na úřadě?
Podle mě je to tady hodně otevřené a partnerské. Není to tu 
z pozice moci. Došlo tady i k personálním obměnám, přišli 
noví kolegové. Za mě super.
Co se zatím pod vaším vedením povedlo? Na co jste pyšná?
Jsem ráda, že celkově tu práci zvládáme. Když přijde audit, 
neshledá nikde žádné pochybení. Byla tu spousta kontrol na 
dotace. Jsem hrozně ráda za svůj odbor, nemusím tam řešit 
žádné konflikty. Všechny holky fungují samostatně a každá 
ví, co má dělat. Zároveň se snažím, abychom byly zastupi-
telné. Říkáme si navzájem, co děláme, takže i když jedna 
vypadne, druhá má o její práci přehled.
V jakém stavu je nyní město po ekonomické stránce?
Máme dlouhodobý úvěr na čtyřicet milionů korun, který 
se čtvrtletně splácí po milionu. Dále máme i kontokorentní 
úvěr, který se navýšil až na čtyřicet milionů, ale nikdy se do 
takové výše nečerpal. Maximální částka byla dvacet sedm 
milionů, teď se to pohybuje kolem deseti. V jednu chvíli byl 
ten úvěr dokonce jen mínus 790 tisíc. Ty úvěry jsou potřeba 
hlavně kvůli tomu, že ve většině případů se dotace vyplácí až 
po realizaci dané akce, kterou musíme předtím samozřejmě 
zaplatit. Teď se z toho úvěru platí třeba chodníky, které se 
dělají na Horním konci a na Starém Zubří. Žádné jiné nepři-
znané dluhy nemáme.
Jaké výzvy čekají Zubří?
To by byla lepší otázka na politiky. Předpokládám, že se  
v příštím roce začne dělat Klidové centrum, ale je to na roz-
hodnutí politiků. Kdyby to vyšlo, tak to bude velká investič-
ní akce kolem třiceti milionů korun. Mluví se i o bytových 
domech, které by se měly v budoucnu dělat.
Na závěr prozraďte, čím se ráda bavíte ve volném čase?
V posledním roce jsem neměla na nic pořádně čas, ale mám 
ráda turistiku. Ráda si zajdu tady třeba na Trojačku nebo na 
Javorník. Taky si ráda chodím přes zimu zaplavat. Jinak se 
věnuju samozřejmě dětem a domácnosti.

Pro ZN David Janošek
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Zprávy ze školky - MŠ Duha
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Dne 12. září jsme s dětmi zavítaly na krásnou akci Osevy 
Zubří „Kouzelný svět trav”. 

Moc děkujeme za bohatý program a krásnou ukázku vaší prá-
ce. Vždy se na tuto akci s dětmi rádi vracíme! 

MŠ Sídliště 

V úterý 30. 9. zavítali 
Čmeláčci na návště-
vu místní knihovny, 
kde je čekala beseda 
o ptáčcích. Paní kni-
hovnice Lenka si pro 
děti přichystala něko-
lik krásných pohádek. 
Děti si zopakovaly, 
kteří ptáčci nás na 
zimu opouští a letí do 
teplých krajin a kteří 
u nás přes zimu zů-
stávají. Nechyběly ani 
hádanky v podobě pta-
čích zvuků a na závěr 
volné listování knížkami dle přání dětí. Tímto děkujeme za pří-
jemně strávené dopoledne a budeme se těšit na příští návštěvu.

Čmeláčci

Na začátku deštivého října Berušky zavítaly do Valašské-
ho ekocentra ve Valašském Meziříčí. Program o stromech 
byl opět skvěle přizpůsobený věku dětí. Na úvod paní lektorka 
Jana připravila dětem poznávací hru. Děti hledaly listy, které ke 
stromům patří. Poté si s dětmi společně sedla do kruhu, popo-
vídala si s nimi, dávala hádanky a kvízy. Děti si stihly i zacvičit  

(pokračování z titulní strany)

Cestou do hodin mohli 
návštěvníci obdivovat 
malby, výrobky i slo-
hové práce našich dětí. 
Po obědě probíhala v jí-
delně smyčka vystoupe-
ní aerobiku, gymnastek, 
anglické konverzace, ryt-
mického učení, písniček  
a pohádkového pohlaze-
ní. Ve třídách perlila výu-
ka 2. stupně s kouzelnými 
brýlemi, roboty a tablety 
a za školou stoupal dým  
z chemické laboratoře. 
Na zahradě se mohli di-

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

BERUŠKY V EKOCENTRU

SLAVILI JSME A VY S NÁMI!

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

NÁVŠTĚVA OSEVY ZUBŘÍ 
S MŠ SÍDLIŠTĚ

a vyzkoušely si, jak takový strom roste a co k růstu potřebu-
je. S ekocentrem rády spolupracujeme a řídíme se heslem naší 
mateřské školy – Příroda je náš kamarád, budeme jí pomáhat. 

Za třídy Berušky V. Ulrychová a M. Křížková 

Zprávy ze školy 
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Poslední zářijové úterý patřilo ve Vzdělávací místnosti 
Jana Koláčka v Muzeu Zubří oblíbenému cyklu Chodníč-
ky k minulosti. Na cestu Po stopách zločinu na Valašsku se 
s návštěvníky vydal Mgr. Jan Matyáš, Ph.D., který před-
stavil několik kriminálních příběhů spjatých se Zubřím. 
Dozvěděli jsme se také, jak to v minulosti vypadalo v nedaleké 
věznici ve Valašském Meziříčí a jaké tam panovaly poměry. 

Srdečně vás zveme na závěr výstavy Kouzlo nůžek a papí-
ru Kornélie Němečkové.
V neděli 17. listopadu od 14.00 do 17.00 hod. se Výstavní 
galerie Petrohrad otevře naposledy – proto zveme všechny 
hravé a tvořivé dospělé i děti, aby si vyzkoušeli, jak tvořila 
sama paní Kornélie Němečková. Návštěvníci si budou moci 
osahat techniku vystřihované grafiky a na chvíli se dotknout 
kouzla, které z papíru činí umění. Vlastní dílo si navíc odnese-
te domů – a klidně vystavíte.
A čeká na vás i jedna zajímavost z autorčina díla, která potěší 
všechny, kdo mají rádi jemnost a fantazii.

Muzeum Zubří

Jmenuji se David Frýdl a chtěl bych moc poděkovat všem 
paním z háčkovacího klubu v knihovně, že mě mezi sebe 
vzaly. Jsem rád, že mě tak hezky přijaly, i když jsem kluk 
a nejmladší. Moc mě to háčkování baví a od všech se učím nové 
věci — třeba jak udělat pěkné čepice, nákrčníky nebo hračky z vlny. 
Díky knihovnicím Verunce a Lenči, že v knihovně takové 
akce pořádají. Je to super, že tam můžu chodit, něco se naučit 
a být s fajn lidmi.

David Frýdl

CHODNÍČKY K MINULOSTI 
SE VRÁTILY DO MUZEA ZUBŘÍ

POZVÁNKA NA DERNIÉRU 
VÝSTAVY KOUZLO NŮŽEK A PAPÍRU 
KORNÉLIE NĚMEČKOVÉ

HÁČKUJI, TEDY JSEM!

váci zapojit do aktivit družiny, školního klubu, dát si občerstve-
ní, teplé nápoje nebo přispět v charitativním prodeji půvabných 
výrobků z dílny našich kreativních vychovatelek. 

Podle očitých svědků se mezi hosty tiše pohyboval i Jan Amos 
Komenský. Prý spokojeně pokyvoval hlavou, usmíval se pod 
fousy a oceňoval to hemžení s dobromyslným přesahem. Inu, 
odjakživa vyzýval ke spolupráci a hlásal, že velký společný cíl 
si žádá otevřenou mysl, sdílení a vzájemný respekt. A pokud 
je přítomna i hravost, není lepšího místa…ve třídě, na chodbě,  
v kuchyni i v ředitelně.
Milí rodiče, dědečkové a babičky, sourozenci a bývalí kole-

gové, děkujeme, že jste přišli.				  
					     S. Bludná

P.S.: Bylo vybráno 7 410 korun a ještě nekončíme, utržené pe-
níze budou rodičům Valerie a Martina předány po vánočním 
jarmarku.

Kultura

Říjnové pokračování cyklu zavede návštěvníky na horu Rad-
hošť – k cyrilometodějské kapli a jejím legendám, o nichž 
bude v úterý 21. října 2025 od 17.00 hodin vyprávět kolega 
z Matice zašovské – Josef Krůpa.
UPOZORNĚNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY:
Přednáška „Do jesliček chudá panna syna dala“ s etnografem  
a historikem PhDr. Václavem Michaličkou, Ph.D., se neuskuteč-
ní 26. listopadu, nýbrž v úterý 2. prosince 2025 od 17.00 hodin.

Muzeum Zubří

Zprávy z knihovny

S háčkem v ruce – já a Viki a Markétka



Farnost
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Atomová baba: 
Rozhovor s Danou Drábovou
Rozhovor s Danou Drábovou nabízí víc 
než techniku jádra — odhaluje i její poli-
tické zkušenosti, životní postoje a vnitřní 
motivace. 

Sebe-vědomé – Světlana Witowská
Renomovaná novinářka a moderátorka 
Světlana Witowská se rozhodla vyzpo-
vídat výjimečné ženy, které se ve svých 
oborech dostaly až na samotný vrchol  
– a přitom zůstaly věrné samy sobě. 

Vrstvy na dně – Danuta Chlupová
Minulost se zrcadlí na hladině přítomnosti. 
Historický román z Karvinska. Na dně pře-
hrady Těrlicko leží víc než velká část stejno-
jmenné obce. Navždy tam zůstaly pohřbené 
střepy osudů tří žen, jejichž život nenávrat-
ně poznamenaly dějiny i místo jejich dětství  
a mládí. 

Strašidýlko Stráša hasí průšvihy 
– Alena Mornštajnová
Strašidýlko Stráša se vrací a tentokrát ho 
čeká opravdu těžký úkol. Musí vypátrat, co 
je vlastně zač. Je hejkal? Trpaslík? Rohy 
nemá, takže čert asi nebude... Nebo mu 
teprve vyrostou? 

Lékařem mezi pouští a minami 
-  Kristina Höschlová
Osobní svědectví lékařky bez hranic. Tam, 
kde se beznaděj střetává s vnitřní radostí. 
Svědectví lékařky ve válečných zónách. 
Tato kniha je o odvaze žít. 

Píseň moře – Samuel Sattin
 Je tomu již šest let, co jejich maminka zmi-
zela. Ale místo toho, aby si byli sourozenci 
Ben a Saoirsa navzájem oporou, chlapec 
svoji sestřičku obviňuje – ke zmizení totiž 
došlo v den, kdy se narodila. Vše se změní, 
když děti zjistí, že Saoirsa je stejně jako její 
maminka tulení víla selkie. Díky tomu má 
moc přenést pohádkové bytosti ztracené v našem světě zpět 
do jejich říše za mořem. Aby to dokázala, musí jim zazpívat 
svoji píseň.

Novinky v knihovním fondu můžete sledovat na adrese: 
https://katalog.mesto-zubri.cz/lists/newest

Knihovnice

KNIŽNÍ NOVINKY

PODĚKOVÁNÍ ZA ÚRODU 
VE FARNOSTI ZUBŘÍ

V neděli 21. září se v naší farnosti konala slavnostní mše 
svatá na poděkování za letošní úrodu. Otec Stanislav po-
vzbudil všechny přítomné, aby se nebáli přinést plody ze 
svých zahrad jako výraz svých osobních díků. Jeho slova 
vedla věřící k zamyšlení nad tím, že důvod k vděčnosti se 
vždy najde. Celý obřad přinášení jednotlivých darů uvedla 
výzva: „Poděkujme Bohu za vše, co se nám urodilo na polích, 
zahradách, v sadech, i za to, co nám bylo v chrámu Páně daro-
váno pro duši. Neboť pro každé lidské snažení platí úsloví: Bez 
Božího požehnání marné lidské namáhání." Krásná výzdoba 
kostela, jež byla dílem naší šikovné floristky Jany Hrstkové 
a jejího týmu, jen umocnila atmosféru vděčnosti a pokory za 
přijaté dary.  

„Přinášíme Ti, Pane, věnec z obilí, které vyrostlo na polích 
naší farnosti, jako poděkování za celé naše farní společen-
ství. Prosíme Tě, abychom spolu žili svorně a dovedli si vzá-
jemně odpouštět.“
Jedenáct párů postupně k oltáři přineslo obětní dary symboli-



VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY

DIVADELNÍ SPONA ZUBŘÍ 
SLAVÍ 15 LET!

CHARITOU VYHLÁŠENÁ 
POTRAVINOVÁ SBÍRKA 
SE USKUTEČNILA V SOBOTU 
4. ŘÍJNA 2025 NA FAŘE V ZUBŘÍ.

Spolková činnost
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Naše organizace společně s Muzeem Zubří pořádala vý-
stavu ovoce a zeleniny, která probíhala ve dnech 25. 9.-
29. 9. 2025 v Muzeu Zubří. Slavnostní otevření této akce 
se uskutečnilo ve čtvrtek 25. 9. za hojné účasti veřejnosti. 
Na výstavě bylo k zhlédnutí přes 130 vzorků ovoce (jabl-
ka, hrušky, peckovité ovoce a réva vinná) a okolo 50 vzorků 

Charita Valašské Meziříčí děkuje všem, kdo se zapojili 
do potravinové sbírky. Z farností v našem děkanátu se na-
shromáždilo téměř 1200 kilogramů potravin. Centrum soci-
álně- materiální pomoci nyní zajišťuje, aby se pomoc dostala 
tam, kde je to nejvíce potřeba.
Děkujeme za vaši štědrost a podporu.

(pokračování z titulní strany)
Vznikly tak naše autorské hry Poslední výkřik (2012), 
Víc než osud (2013), Láska na horách (2014), Vzpomeň 
si na zítra (2016-2017), Srdcem i duší (2017), Nic nás 
nezastaví (2019), Za hranice možností (2024), Tajem-
ství staré skříně (2025) a také pohádky pro děti Kráska  
a zvíře (2017), Princové jsou na draka (2018), O Sněhur-
ce (2019), Er království (2024) a nová NEJHEZČÍ DÁ-
REK (2025), kterou zahrajeme na Mikuláše.
 Kulturní dění v našem krásném Zubří se snažíme vždy obohatit.
Děkujeme, že jste u toho všeho byli s námi a zachováváte 

zující plody země a lidské práce – vodu, chléb, obilí, ovoce, 
zeleninu, květiny, med, frgál, a nechyběla ani slivovice. Prů-
vod byl doprovázen čteným slovem, které podtrhlo význam 
jednotlivých díků a připomnělo, že vše, co máme, je proje-
vem Boží štědrosti.

  A aby toho děkování nebylo málo, nezapomněli jsme ani na 
našeho váženého oslavence, pana kostelníka Václava Kru-
pu. Ten v nedávných dnech oslavil v obdivuhodné svěžesti 
vzácné životní jubileum - 90 let života. I za jeho život a dlou-
holetou kostelnickou službu z celého srdce děkujeme a jsme 
hluboce vděčni za veškerou jeho práci a péči nejen o kostel, 
ale i při zajišťování všeho potřebného při bohoslužbách ve 
dnech všedních i svátečních, při křtech, svatbách i pohřbech. 
Uvědomujeme si, že za tím vším jsou skryty hodiny a hodiny 
jeho času a velké osobní nasazení. I touto cestou mu za celou 
farnost přejeme pevné zdraví duše i těla, ještě spoustu elánu 
a Boží požehnání do každého dalšího dne. 	              

Kateřina Kubjátová 
Foto: Jiří Koleček

nádherné zeleniny. Vzorky na výstavu dodalo 20 zuberských 
zahrádkářů. Celkový dojem byl podtržen kresbami žáků  
1. stupně ZŠ Zubří. Výstavu navštívilo cca 400 osob.
 

Chtěl bych poděkovat vedení města Zubří za poskytnutí pro-
stor pro konání této výstavy, paní Erice Ondřejové za velkou 
pomoc při organizaci a propagaci této akce. Paní Martině 
Cabákové za aranžování této výstavy, základní škole za do-
dané výtvarné práce žáků 1. stupně, samozřejmě všem zu-
berským zahrádkářům za dodané vzorky a návštěvníkům, 
kteří se přišli pokochat letošní bohatou úrodou. 

Za ZO ČZS Zubří Ing. Zbyněk Pavelka



10 Zuberské noviny - říjen 2025

nám dále přízeň! Plné divadelní sály a nadšení diváci jsou 
nám hnacím motorem. 

SPONA není jen divadlo. Je to parta přátel, životních. Od 
loňského roku jsme se rozrostli o Malou SPONU, která také 
vzešla z bývalých dramaťáků. A vy, diváci, jste naší nedílnou 
součástí. Proto s vámi během celého roku chceme slavit naše 
15. narozeniny!
Pokud jste nestihli říjnovou reprízu naší poslední hry 
Tajemství staré skříně, tak máte poslední možnost ještě  
v sobotu 1. 11. v 18 hodin ve Valašské Bystřici. 
Těšíme se na vás při našich oslavách v Zubří, o všem vás 
budeme včas podrobněji informovat.

Divadelní SPONA

4. října, 19:00 hod.  
profesionální Divadlo

Ventyl
komedie: Panenka
autor: Miro Gavran

www.ventyl.cz

1. listopadu, 18:00 hod.
Divadelní SPONA ze ZUBŘÍ 

název hry: Tajemství staré skříně
autor: Malá SPONA a Kateřina

Gazdová
www.divadelnispona.cz

DIVADELNÍ PODZIM 2025

VALAŠSKOBYSTŘ ICKÝ

Divadelní soubor CHAOS zve
do Společenského domu U Pernických 

na tři představení.
Vstupné 130 Kč, prodej na místě 30 min. před začátkem

nebo předprodej vždy od 1. dne v měsíci v knihovně.

22. listopadu, 19:00 hod.
divadlo SCHOD 

autorská komedie: Špitál
autor: Ivana Bublíková 
www.divadloschod.eu

Organizátor si vyhrazuje právo pořizovat fotodokumentaci pro prezentaci souboru.

www.divadlochaos.cz



Inzerce

a Nabízím ořezy ovocných stromů, tvarování živých 
plotů a údržby zahrad, včetně konzultace. 
Ing. Jan Ježek, tel.: 720 238 508. 

(placená inzerce)

a Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík za trak-
tor typ ZD - 12 v perfektním stavu. 
Tel.: 721 626 220 
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Sport
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

V ZUBERSKÉM BŘEZOVCI 
SE OPĚT SPORTOVALO
Druhým rokem se zuberským Březovcem neprohání mo-
torky, o to horší to mají pořadatelé s přípravou závodu, pro-
tože části trati zarůstají trávou, výjimkou není ani spadlý 
mohutný strom, díky němuž muselo dojít k odklonění trati. 

A když ještě pár dní před závodem solidně zaprší, trasa se 
mění ještě poslední den před závodem. V sobotu se už ale 
počasí umoudřilo a mohli jsme opět po roce přivítat v areálu 
Březovce příznivce běhu a biatlonu. Jsme moc rádi, že se 
k nám zase po roce vrátila biatlonová skupinka ze Starého 
Města pod Landštejnem, která vždy dorazí s dobrou náladou. 
Z týmů byly nejvíce zastoupeny: domácí oddíl TJ Gumárny 
Zubří, opět k nám přijel i oddíl TJ Chropyně Atletika pod 
vedením Katky Majtanové, své zastoupení měl i rožnovský 
oddíl AC Sportguides, dorazili zástupci Atletického klubu 
Emila Zátopka z Kopřivnice a další závodníci z blízkého 
okolí. Ranní závod patřil mládeži, která byla rozdělena do 
šesti kategorií. Jako první se na trať s číslem jedna vydal Mi-
kuláš Brejl z domácího lyžařského oddílu a za ním po minutě 
další a další závodníci. Čekaly na ně tři okruhy o délce zhru-
ba 550 metrů, dvě střelby vleže a každý neúspěšný pokus byl 
penalizován padesátimetrovým okruhem navíc.

Nejlepšími byli v mládežnických kategoriích bratři Jirka  
a Petr Divínovi (TJ Gumárny Zubří), kteří neminuli ani je-
den terč a vyhráli své kategorie. Dalšími vítězi se stali Vítek 
Mičkal z Kateřinic, Marie Ryšavá z Životic u Nového Jičí-
na, Karolína Mičkalová (Biatlon Vsetín) a Sofie Majtánová  
z TJ Chropyně Atletika. Chvíli po doběhnutí posledního zá-
vodníka proběhl slavnostní ceremoniál, na němž nejlepším 
závodníkům předali ceny starosta města Zubří, pan Aleš 
Měrka, a nový vedoucí Odboru kultury a sportu, pan Jakub 
Šustáček. Úderem jedenácté hodiny začal závod dospělých, 
které čekalo pět okruhů (každý o délce cca 1 000 metrů)  
a čtyři střelby (dvě vleže a dvě vestoje). Na trať se postupně 



Sobota patřila v sokolovně stolnímu tenisu, a to čtyřhře 
mužů na turnaji Pepinec CUP. Opět jsme mohli přivítat 
stolní tenisty z Orlové, Bystřice pod Hostýnem, Tiché, Vsetí-
na, Rožnova p. R., nechybělo mezi nimi ani i šest zuberských 
borců. Hráči byli rozděleni do dvou skupin po sedmi párech, 
které se utkaly systémem každý s každým, poté následovalo 
pro první čtyři páry play off, zbývající dvojice si to rozdaly  
o konečné umístění. Už ve skupinách jsme byli svědky vyrov-
naných utkání a o postupu tak rozhodovaly vzájemné zápasy. 

Skupinu A ovládli Adam Čech a Emil Dušek ze Vsetína, za 
nimi skončili Mirek Kuběj a Patrik Kovář ze Stříteže nad 
Bečvou. Druhou skupinu ovládl „domácí“ zubersko-rožnov-
ský pár Petr Polách a Pavel Černota, kteří vyhráli všechny 
své zápasy. Za nimi skončil pár z Orlové Mirek Palkoci, Pa-
vel Kavan. Dalším zuberským účastníkům se tolik nedařilo 
a do play off nepostoupili. Zřejmě největším překvapením 
bylo, že ze základní skupiny nepostoupili minulí semifina-
listé, Libor Frýdl (Petřvald) a Mirek Matěj (Kopřivnice). 
Ty nezastihl turnaj v dobré formě, a museli se tak spokojit 
až s desátým místem. Ve čtvrtfinále postupovaly vždy páry 
lépe postavené po základních skupinách. Bylo tomu tak  
i v semifinále, když dvojice Čech, Dušek porazila pár Pal-
koci, Kavan 3:1. Stejným poměrem pak vyřadili Polách  
s Černotou pár Kuběj, Kovář. Ve finále se tak utkaly dva nej-
lepší páry základních skupin a po výhře 3:1 se z celkového 
vítězství mohl radovat pár Petr Polách, Pavel Černota! Jako 
pokaždé byl turnaj zakončen dekorováním nejlepších. Ceny 
jim věnovalo Město Zubří a Rožnovský pivovar. Poděkovat 
taky musíme kolektivu kavárny Tip Cafe, který se o nás po 
dobu turnaje staral, a také Milanu Pupíkovi, šéfovi zuberské-
ho oddílu stolního tenisu, který zvládal funkce zapisovatele  
a rozhodčího zároveň. No a největší poděkování patří hrá-
čům, kteří k nám jezdí i z větších vzdáleností, ale vždy do-
vezou dobrou náladu, která již tradičně na těchto turnajích 
vládne. V sokolovně se opět uvidíme v příštím roce, kdy 
nás čeká v sobotu 21. února třináctý ročník Turnaje nere-
gistrovaných ve dvouhře mužů a my už se teď moc těšíme!  

Kompletní fotogalerii a výsledky naleznete na https://sport.
mesto-zubri.cz/
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PEPINEC CUP 2025 OVLÁDLI 
POLÁCH S ČERNOTOU

vydalo 26 mužů a šest žen. S přibývajícím časem přibývalo 
informací o tom, že dostali někteří závodníci žihadla od vos. 
Chvilku trvalo, než jsme přišli na to, kde mají vosy hnízdo  
a odklonili trasu z tohoto nebezpečného místa, nicméně ně-
kteří závodníci si kromě cen odvezli z našeho závodu i pěk-
ných pár bodnutí.
Tato nemilá skutečnost měla částečně vliv i na pořadí v cíli, 
protože některým běžcům jsme museli zkrátit dva okruhy  
o pár desítek metrů, což mělo vliv na celkový čas. V cíli 
to nakonec všichni vzali sportovně a mohli jsme vyhlašo-
vat. Absolutními vítězi se stali Dagmar Dvořáková (husité) 
z Tábora a Jiří Kramoliš z Kopřivnice. Nejlepší žena kromě 
šampaňského obdržela vstupenky na vánoční koncert Mar-
tina Chodúra a vítěz mužské části se může těšit na koncert 
Olgy Lounové. Dekorováni byli i vítězové ostatních katego-
rií – Marek Tretera z AC Sportguides Rožnov p. R., Marké-
ta Majkusová z Bonusie a domácí Libor Petřek. Oceněn byl 
i nejstarší účastník závodu, Dědek Beskydský, který se naro-
dil před osmdesáti lety!!! Opět předvedl neuvěřitelný výkon 
a vyhrál dokonce i hlavní cenu v tombole, kontaktní gril. 
Za uskutečnění závodu je třeba poděkovat Městu Zubří, 
Mysliveckému sdružení Březovec Zubří, které poskytlo pro 
potřeby závodu Mysliveckou chatu a střelnici, a samozřej-
mě taky sponzorům. Tím hlavním je Gumko.cz a pan Tomáš 
Konkol’, který dodal ceny pro nejlepší i do tomboly. Dal-
ším partnerem závodu je firma Okentěs, která také připra-
vila ceny pro nejlepší a podpořila závod finančně. Jako již 
tradičně věnoval Wallachian barber shop mužům poukazy 
na oholení a ostříhání, Multifunkční areál Zubří poukazy na 
volný vstup do wellness. Dále děkujeme kolektivu kavárny 
Tip café za občerstvení během celého závodu, Radkovi Ma-
jerovi za ozvučení areálu, Frantovi Balášovi za komentování 
závodu, firmě Apeom za zapůjčení laserových zbraní, Petru 
Orságovi - OP3D, který speciálně pro tento závod vyrobil 
účastnické medaile na 3D tiskárně, a Jirkovi Knápkovi - Po-
háry Bauer, který dodal medaile nejlepším. A zapomenout 
nemůžeme ani na naše dobrovolníky, včetně házenkářů ex-
traligového týmu HC ROBE Zubří a hráček Lesany Zubří, 
kterým pobyt na čerstvém vzduchu prospěl a v podvečer po-
razily své soupeřky z Bohumína v zápase Českého poháru. 
Poděkovat musíme také všem závodníkům a rodičům, kteří 
nás přišli podpořit a přišli si do tohoto areálu zazávodit! Dě-
kujeme!!! Již teď spřádáme plány na další ročník a věříme, 
že se nám podaří přilákat ještě více sportovců do Březovce, 
kde jsou na tento typ závodu ideální podmínky!

 
Kompletní výsledky, fotogalerie i videa ze závodu najdete na 
https://sport.mesto-zubri.cz/.
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Po čtyřech letech byla opět zahájena amatérská liga v ku-
želkách s šesti týmy. K dosavadním čtyřem se přidávají no-
váčci s názvem Pandy a po devíti letech se ligy opět zúčastní 
Marodi! Úvod prvního kola obstarali Talenti a Ženy v akci. 
Domácí začali lépe, do vedení o deset kolků je dostal Petr 
Vala (183), poté snížila na rozdíl pouhých tří kolků Lidka 
Porubová (179) a o výsledku tak rozhodoval poslední duel. 
V něm byla úspěšnější Leona Proroková (214) a připsala tak 
svému týmu do tabulky dva body! Poté nastoupily Pandy, co 
by nováčci proti obhájci prvenství, celku Oktopusu 	
a v tomto zápase dopadlo vše dle předpokladů. Oktopus 
zvítězil 8:0, když nejlepší výkon předvedla Naďa Lešková 
(243). V týmu nováčků se nejvíc dařilo Michalovi Kyškovi 
(92). Závěr prvního kola patřil celkům Tip café a Marodům. 
Díky Petru Pavlíčkovi (249) se dostali domácí do vedení, 
další bod přidal po parádním výkonu Václav Zeman (279). 
Nebyl to ale nejlepší výkon včerejšího dne, protože Marek 
Diviš z hostujícího týmu shodil krásných 280 kuželek. Na 
vítězství nad soupeřem to stačilo, na celkové vítězství však 
nikoliv.
Druhé kolo nás čeká za čtrnáct dní a utkají se v něm:
16.30 hod. 	 Tip café – Ženy v akci
18.00 hod. 	 Talenti – Pandy
19.30 hod. 	 Tip café – Ženy 
Více informací včetně výsledků na https://sport.mesto-zubri.cz/
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Handball club Zubří, z. s., jako pořadatel utkání 2. kola 
Chance Extraligy mužů mezi družstvy HC ROBE Zubří 
a HC Zlín, hraného v sobotu 13. září 2025, považuje za 
nutné veřejně reagovat na události, které se během utká-
ní odehrály. Cítíme také potřebu bránit dobré jméno klubu, 
klubové zájmy a v neposlední řadě vlastní čest.
V 7. minutě zápasu došlo k ostrému obrannému zákroku do-
mácího hráče Filipa Šišáka na hráče hostujícího celku Pavla 
Mancla. Za tento zákrok byl hráči ve hře udělen dvouminu-
tový trest. Atakovaný hráč byl následně ošetřen funkcioná-
ři obou družstev i přítomnou zdravotní službou a po krátké 
pauze se vrátil do hry. V průběhu poločasové přestávky však 
došlo ke zhoršení jeho zdravotního stavu, pravděpodobně  
v důsledku otřesu mozku. Přítomná zdravotnice vyhodnotila 
stav hráče a na pomoc přivolala rychlou záchrannou službu.
Tato nešťastná situace se stala zřejmě impulsem k násled-
nému chování otce hráče, který v poločasové přestávce 
neoprávněně vstoupil do vyhrazeného prostoru pro hráče  
a funkcionáře a zde nejprve slovně a poté i fyzicky napadl 
činovníka domácího klubu.
Je nutné dodat, že ze strany této osoby se jedná o opako-
vané přestupky proti základním principům chování na spor-
tovních akcích a také o opakované porušování Návštěvního 
řádu sportovní haly, jenž jasně stanovuje závazná pravidla 
pro všechny návštěvníky sportoviště.
Další atak ze strany Pavla Mancla st. a jemu blízkých osob 
byl klubu adresován prostřednictvím sociálních sítí a sou-
kromých zpráv. Takovéto jednání a chování odsuzujeme a je 
pro klub absolutně nepřijatelné. Je nutné uvést, že nařčení, 
která byla klubu adresována, jsou lživá a jsou v přímém roz-
poru s hodnotami a filozofií Handball clubu Zubří.
Vyjádřili jsme také podporu hráči Pavlu Manclovi a popřáli 
mu brzké uzdravení a co nejrychlejší návrat na hřiště.
V Zubří dne 18. září 2025

vedení HC Zubří

ZAČALA AMATÉRSKÁ LIGA 
V KUŽELKÁCH

TISKOVÁ ZPRÁVA HC ZUBŘÍ

ZUBŘANÉ OPĚT V POPŘEDÍ
Město Zubří se opět účastní říjnové výzvy 
10 000 kroků. Přihlásilo se nás do ní osm-
desát (z toho je aktivních sedmdesát šest), 
a k 13. říjnu nám patří skvělá třetí pozice 
v republice, v městech do 10 tisíc obyvatel 
dokonce vedeme! První je zatím Moravská 

Třebová (112,58 bodu), druhá Nová Ves I (111,15), my jsme 
dosud nachodili 105,36 bodu, což znamená 8 537,58 km.  
A jak to vypadá v Zubří samotném? Nejvíce bodů (vypočte-
no dle koeficientu BMI, věku a počtu km) zatím suverénně 
vyšlapal a vyběhal Petr Škrobák (329,27), za ním následu-
je uživatelka s názvem tetička I. (246,75) a třetí je uživatel 
s názvem Lajax (239,47). Co se vzdálenosti týče, zde opět 
vede Petr Škrobák, který už má na svém kontě 332 km, dru-
hý je Tomáš Španihel (220 km) a třetí uživatelka Tereza1  
(204 km). Do týmové soutěže se přihlásily čtyři klasické 
týmy a prvenství zatím patří týmu All Blacks (946 bodů), 
druhá příčka Handball TEAMU s 878 body, třetí je tým  
s názvem I cesta může být cíl (583), čtvrtí Hasiči Zubří 
(340). Máme i jeden partnerský tým, Divíšky, který tvoří 
stálice této výzvy, Andrea a Marek Divišovi. První část vý-
zvy byla docela na moral, protože dost pršelo, ale věříme, 
že zbytek října bude příznivější na procházky a že udržíme 
stávající pozice ve špici! A hlavně – děláme to sami pro sebe 
a své zdraví!!!
Více na https://www.desettisickroku.cz/.

PR

BRANKÁŘ PŠENICA: CHTĚL JSEM 
SE VRÁTIT DOMŮ, JEDNÁNÍ BYLO 
RYCHLÉ
(ROZHOVOR PO ZÁPASE SE ZLÍNEM) Když byl na-
posledy v extraligovém Zubří, brankoviště týmu střežili zku-
šení Petr Orság a Milan Malina. Kvůli malému vytížení se 
tehdy Bohumil Pšenica rozhodl svůj mateřský klub opustit. 
Po deseti letech se nyní vrátil jako jedna z hlavních letních 
posil a své kvality už předvedl v prvních dvou zápasech.
„Když jsem tehdy chytal za áčko, byl jsem ještě dorostenec, 
tak to ani nepočítám. Pak jsem šel pryč. Chtěl jsem si tady 
zahrát před domácím publikem se zuberským kádrem,“ vy-
světluje důvody svého návratu 29letý brankář Pšenica.
Odchovanec zuberské házené přispěl k sobotní domácí vý-
hře nad Zlínem (34:28) nejen svým výkonem v brance, ale 
i jednou vstřelenou brankou. Robe Zubří se povedlo zlomit 
nováčka soutěže až ve druhé půli.
„Zlín má úzkou spolupráci s Brnem, které jim tam posílá 
některé hráče. V prvních dvou kolech ukázali, že se s nimi 
musí počítat,“ dodal Pšenica.



(ROZHOVOR PO ZÁPASE S KARVINOU) Deset bra-
nek, na které potřeboval pouhých dvanáct pokusů. Do toho 
plno zisků v obraně a asistencí v útoku. Úternímu výkonu 
střední spojky Zubří Dušana Paláta proti úřadujícímu mis-
trovi z Karviné lze jen těžko něco vyčíst.
„Přitom jsem byl před zápasem docela nervózní. Jsem rád, 
že jsem mohl pomoct týmu, že mi to tam padalo. Příště to 
bude padat někomu jinému,“ věří 24letý zuberský házenkář, 
který během domácího zápasu takřka neslezl z palubovky.
I díky němu, a dalšímu výjimečnému výkonu kanonýra Luká-
še Mořkovského, extraligoví házenkáři překvapili favorita těs-
nou výhrou 35:34. Proti Karviné zaznamenali Zubřané teprve 
druhé vítězství za posledních deset vzájemných zápasů. 
„Jsme strašně rádi. Na přípravu jsme měli jen jeden den, 
protože jsme hráli v sobotu a v neděli jsme měli volno. Byl to 
ubojovaný zápas,“ dodává talentovaná spojka Palát.
Byl to váš nejlepší výkon v sezóně?
Myslím si, že ano. Určitě tam byly chyby, protože jsme do-
stali 34 gólů, což je hodně. Karviná je ale kvalitní mužstvo, 
má super útok. 

Na začátku zápasu jste hodně rotovali sestavou, byl to 
záměr?
Chtěli jsme hrát nějaký typ obrany a věděli jsme, že to fyzic-
ky nezvládneme hrát celý poločas. V rámci toho jsme museli 
rotovat sestavu a myslím, že se nám to povedlo.
Obranu jste vysunuli ve druhém utkání za sebou. Mají si 
fanoušci zvykat na nový herní styl?
Kdo ví, co budeme hrát příště. Je to asi zápas od zápasu, 
podle soupeře. Vloni jsme to párkrát vytáhli ke konci sezóny. 
Vrátili jsme se k tomu před zápasem s Veselím a tím, že jsme 
měli nějaký základ z minulé sezóny, tak jsme měli kde navá-
zat. S Markem Pšenicou nám to v některých částech zápasu 
sedí víc, věříme tomu.
Ukázali jste, že po nepovedené sezóně se s vámi musí letos 
počítat na vyšší příčky?
Doufám, že ano. Myslím si, že to je vidět i na našem týmu  
v rámci těch utkání. Doufám, že tenhle zápas bude jen za-
čátek, že se neuspokojíme, ale půjdeme nahoru. Je vidět, že 
jsme semknutější jako kolektiv a že makáme jeden za druhé-
ho. Jsme ochotní za tým vydat všechno.
Dal jste deset branek, Lukáš Mořkovský ještě o jednu 
víc. Měli jste mezi sebou vsazeno?
Upřímně jsem ty své góly nepočítal. Myslel jsem si, že jsem 

SPOJKA PALÁT: OPROTI LOŇSKU 
JSME SEMKNUTĚJŠÍ, MAKÁME 
JEDEN ZA DRUHÉHO
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Hlavně v prvním poločase vás soupeř trápil, souhlasíte?
Nadřeli jsme se. Věděli jsme, že Zlín je nováček a v prv-
ním kole s Brnem hráli dobře. Čekali jsme, že budou kousat  
i tady, což se potvrdilo. Myslím si, že v prvním poločase 
měli i hodně štěstí v nějakých situacích. Jsme rádi, že jsme 
to nakonec relativně v pohodě dohráli.
V první půli padlo hodně branek z poslední střely, z pod-
střelů.
Ano, moc jsem toho neviděl. Většinu těch gólů dal David 
Lefan, kterého znám z Kopřivnice. Na hodně střelách jsem 
byl, ale vždycky to nějak procpal. Dnes odehrál dobrý zápas.
Čím jste utkání zlomili?
Zlínu podle mě trochu došla fyzická kondice. Bylo vidět, 
že už jsou zatavení, tím pádem přišly z jejich strany nějaké 
ukvapené střely a technické chyby. Ve druhém poločase jsme 
měli lepší efektivitu střelby a to bylo zásadní.
Jste jedna z hlavních letních posil Zubří, jak se urodil 
váš přestup?
Vedení mě kontaktovalo někdy v únoru, jednání bylo celkem 
rychlé. Měl jsem touhu vrátit se domů a tím, že přišel zájem  
i ze Zubří, tak jsme se celkem rychle domluvili. V Kopřivni-
ci mi končila smlouva.
Zvažoval jste i jiné nabídky?
Přišly nějaké, ale až po podpisu smlouvy. Potom jsem to ne-
chtěl ani řešit, protože jsem byl už rozhodnutý. Zatím toho 
nelituju (úsměv).
Co říkáte na vaši konkurenci v brance?
Se Štěpánem Krůpou jsme spolu chytali už od minižáků. 
Dobře se známe, jsme spolu v partě a často se navštěvujeme. 
Je to vysoký, poziční brankář. Vhodně se doplňujeme, mys-
lím, že to bude dobré. A Pavel Dufek je velký talent české 
házené, bohužel teď zraněný. Věřím ale, že po zranění ukáže 
svůj potenciál. Zatím trénuje individuálně.
Ze Zubří jste před deseti lety odešel do Litovle, pak jste 
byl v Brně a v Kopřivnici. Kde se vám líbilo nejvíc?
Určitě v Kopřivnici. Do Litovle jsem šel mladý, tam to moc 
nevyšlo. Brno je specifické. Ale v Kopřivnici jsem si to užil. 
Byla tam dobrá parta, povedlo se nám po třiceti letech udělat 
semifinále. Rád na to vzpomínám. Bohužel minulá sezóna už 
nebyla tak dobrá. 
Zůstal v zuberském týmu někdo z bývalých spoluhráčů?
Asi jen Peťa Šlachta a Tomáš Mičkal. Pak Pavel Přikryl  
a Tomáš Bechný, kteří jsou v realizačním týmu. Jinak je to úplně 
jiný tým, ale většinu kluků znám ze Zubří, ostatní jsem poznal.
S jakými cíli vstupujete do sezóny?
Na papíře vypadá tým dobře, ale těžko říct, jaké jsou teď 
cíle. Určitě bychom si chtěli vybojovat do play off pozici, 
která bude hratelná ve čtvrtfinále. Když budeme všichni 
zdraví, tak by to semifinále bylo krásné. Byl by to úspěch.

Pro HC Zubří David Janošek



potrápil pořadatele. Naštěstí krátce po deváté hodině se poča-
sí umoudřilo, takže závodníci se mohli soustředit pouze na 
mokrou trať. A po tváři jim nestékaly kapky deště, ale kapky 
potu. O pády na mokré louce nebylo nouze, ale vše dobře do-
padlo, všichni závodníci v pořádku doběhli do cíle. Tam na ty 
nejmenší běžce čekala čokoládová medaile a všichni ostatní 
dostali v cíli oplatek a čaj. 

Běh okolo Soliska - Amálka Drdová si běží pro druhé místo  
v kategori Minižačky

Na start se ve 21 věkových kategoriích postavilo 140 běžců,  
z toho 28 reprezentantů našeho oddílu. A vedli si skvěle – 14  
z nich si doběhlo pro medailové umístění!
Děkujeme všem našim závodníkům za výbornou reprezen-
taci, pořadatelům za obětavou práci při přípravě a hladkém 
průběhu závodu, sponzorům a také divákům za jejich podporu  
a povzbuzování podél trati na Soliskách.

Běh okolo Soliska – naši závodníci a pořadatelé

20. 9. 2025 Běh rodným krajem Emila Zátopka
Trasa závodu je dlouhá 22,3 km a vede z Kopřivnice, rodiště 
Emila Zátopka, až do Rožnova pod Radhoštěm, kde je ten-
to legendární běžec uložen k odpočinku. Závod byl doplněn  
o štafetové dvojice a dětské závody ve skanzenu.
Naši členové se tohoto mimořádného závodu pravidelně zú-
častňují. Na stupně vítězů se postavili Libor Petřek (2. Muži 
„C“) a Martin Volný (2. štafeta) 
Ostatní umístění: Vojtěch Prstek (12. Muži „A“), Tadeáš Pet-
řek (23. Muži „A“), Radim Holiš (7. štafeta MIX)

21. 9. 2025 - Valmez RUN 
Silniční běh se startem i cílem na valašskomeziříčském ná-
městí přilákal v neděli řadu nadšených běžců – mezi nimi  
i sedm zástupců našeho oddílu, kteří se nezalekli ani tropic-
kých teplot. Co víc – někteří z nich zvládli během víkendu 

13. 9. 2025 Běh okolo Soliska
V sobotu 13. září se uskutečnil již 26. ročník 
tradičního přespolního Běhu okolo Soliska, 
pořádaný naším oddílem. Předpověď počasí 
slibovala déšť – a skutečně, ranní liják pořádně 

Na našem webu i sociálních sítích jsme přidali portrétové  
a týmové fotografie. Více na:

•	www.hczubri.cz
•	FB: Handball Club Zubří
•	IG: @hczubri

HC Zubří

Z ČINNOSTI ODDÍLU KLASICKÉHO 
LYŽOVÁNÍ - ZÁŘÍ

NOVÉ FOTOGRAFIE ZUBERSKÉHO 
ÁČKA

dal tak šest sedm gólů. Jsem rád, že nám to tam tak padalo  
a že to vyšlo. Je to i tím, že celkově bylo hodně gólů.
Jak si zatím pochvalujete vaši spolupráci?
Moře je strašně úderný a zároveň je vidět, že je zkušenější  
z polské ligy. Přinesl klid do útoku. Je velkým přínosem jak 
na hřišti, tak v šatně. Musíme se spolu víc sehrát, protože 
ještě na sebe nejsme tolik zvyklí. Někdy netrefujeme nábě-
hy, ale to všechno přijde. Pomalu se to zvedá. Je to teď pro 
mě trochu jiné, Luky hraje na středu a já víc rotuju na pravé 
spojce, ale zatím to jde. Snad to bude fungovat i nadále. 
Jak zapadly ostatní letní posily do kabiny?
Velmi dobře. Všichni kluci, co přišli, tak zapadli. Není  
s nimi žádný problém, že by někdo za kolektivem zaostával. 
Možná u Endyho je trošku jazyková bariéra, ale to bude do 
budoucna jenom lepší. Mluvíme spolu anglicky a někdy ru-
kama nohama (úsměv). Zkouší nějaká česká slova, někdy se 
mu to v té rychlosti plete, ale je pozitivní, že se snaží.
Po Pavlovi Přikrylovi jste převzal roli pokladníka, kdo  
v týmu je největší raubíř?
Raubíř bych neřekl, ale asi právě Endy. Je spíš zapomnětli-
vý. Hodně zapomíná na ty věci, co mají dělat ti nejmladší. 
Mají své úkoly, a čím mladší jsi, tím toho máš víc. Bohužel 
on toho má zrovna docela dost. Snažím se mu občas ulevo-
vat, že mu to tam třeba nezapíšu, ale někdy to prostě nejde 
(úsměv). Chudák tam má ten řádek nejdelší. 
Navíc dnes dal třicátou branku…
No, tak to bude ještě kupovat basičku (smích).

Pro HC Zubří David Janošek
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hned dva závody, když se den předtím postavili na start Běhu 
rodným krajem Emila Zátopka!

 Výsledkově se nejvíce dařilo dvěma našim běžcům. Eliška 
Kuráňová si v kategorii mladších dorostenek doběhla pro stří-
brnou medaili, zatímco Martin Němeček obsadil třetí místo  
v kategorii Muži 50.
Navzdory náročným podmínkám si závod všichni naši běžci 
užili a podali výborné výkony.

27. 9. 2025 - Běh Kněhyňským údolím / Biatlon v Zubří / 
Běh Zlínem / MČR na kolečkových lyžích
Našim závodníkům dáváme při volbě závodu volný výběr  
a tak se stalo, že v jeden jste mohli fandit našim na čtyřech 
místech. A výsledky rozhodně stojí za zmínku. Z místních 
závodů jsme si odvezli řadu medailí, které doplnila skvě-
lá reprezentace na republikové úrovni. Eliška Kuráňová si 
v Liberci vybojovala 11. místo mezi nejlepšími závodnicemi 
republiky – gratulujeme!
Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na naši webo-
vých a facebookových stránkách.

Petr Volný
www.lyzarizubri.cz

12.30 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Jiskra Otrokovice 
		  4. kolo OLK-ZLK ligy mladších žaček

13.45 hod. 	 TJ Jiskra Otrokovice – SK Žeravice 
		  4. kolo OLK-ZLK ligy mladších žaček

15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří 
		  – DHK Zora Olomouc/Velká Bystřice 
		  4. kolo OLK-ZLK ligy mladších žaček

Neděle 9. 11.
08.00 hod. 	 HC Zubří A 
		  – Pepino Házená Frýdek-Místek 
		  5. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

09.15 hod. 	 Pepino Házená Frýdek-Místek 
		  – HCB Karviná 
		  5. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

10.30 hod. 	 HCB Karviná – HC Zubří A
 		  5. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

13.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Dukla Praha 
		  7. kolo 1. ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Dukla Praha 
		  7. kolo 1. ligy starších dorostenců

Sobota 15. 11.
08.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

13.00 hod. 	 Lesana Zubří – Sokol Měnín 
		  7. kolo 2. ligy starších dorostenek

15.00 hod. 	 Lesana Zubří – Velká Bystřice 
		  7. kolo 2. ligy žen

Neděle 16. 11.
07.30 hod. 	 Futsal 
		  1. a 2. kolo okresního přeboru

Sobota 22. 11.
08.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

13.00 hod. 	 Lesana Zubří – TAEDA Karviná 
		  9. kolo 2. ligy mužů

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – KH ISMM Kopřivnice 
		  11. kolo extraligy mužů

Neděle 23. 11.
13.00 hod. 	 HC Zubří – Talent Škoda JS Plzeň 
		  9. kolo 1. ligy mladších dorostenců

15.00 hod. 	 HC Zubří – Talent Škoda JS Plzeň 
		  9. kolo 1. ligy starších dorostenců

Pátek 28. 11.
10.00 hod. 	 Mikulášský turnaj mladších žáků

Sobota 29. 11.
08.00 hod. 	 Mikulášský turnaj mladších žáků
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  – HK FCC Město Lovosice 
		  12. kolo extraligy mužů
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SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA
Sobota 1. 11.
18.00 hod. 	 Legendary fighting league 
		  galavečer bojových sportů

Neděle 2. 11.
13.00 hod. 	 Lesana Zubří – SK Žeravice 
		  5. kolo 2. ligy starších dorostenek

15.00 hod. 	 Lesana Zubří – HK Ivančice
 		  5. kolo 2. ligy žen

17.00 hod. 	 Lesana Zubří – Tatran Litovel 
		  7. kolo 2. ligy mužů

Sobota 8. 11.
08.00 hod. 	 TJ Handball Val. Meziříčí – HC Zubří B 
		  2. kolo zlínské ligy mladších žáků
09.15 hod. 	 HC Zubří B – TJ Sl. Slávia Uh. Hradiště 
		  2. kolo zlínské ligy mladších žáků

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V LISTOPADU 2025
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FOTBAL
Neděle 2. 11.
14.00 hod. 	 FC Zubří – FK Jablůnka 
		  1. kolo okresního přeboru mužů

Sobota 8. 11.
11.00 hod. 	 FC Zubří – TJ Juřinka 
		  2. kolo okresního přeboru dorostu

KUŽELNA
Sobota 1. 11.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – KK Orel Ivančice (Valmez) 
		  8. kolo JM divize

Pondělí 3. 11.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří C – TJ Nový Jičín B 
		  7. kolo meziokresního přeboru VS, NJ, PR

Středa 5. 11.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  3. kolo kuželkářské ligy

Středa 19. 11.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  4. kolo kuželkářské ligy

Pátek 21. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B – KC Zlín D
		  9. kolo krajské soutěže

Sobota 22. 11.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – TJ Lok. Valtice (Valmez) 
		  11. kolo JM divize

Pátek 28. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B – TJ Chropyně 
		  10. kolo krajské soutěže

Neděle 30. 11.
08.00 hod. 	 Mikulášský turnaj mladších žáků
15.00 hod. 	 HC Zubří A – TJ Holešov 
		  6. kolo mezikrajské ligy starších žáků
16.30 hod. 	 TJ Holešov – HBC Olomouc 1966 
		  6. kolo mezikrajské ligy starších žáků
18.00 hod. 	 HC Zubří A – HBC Olomouc 1966 
		  6. kolo mezikrajské ligy starších žáků

Program na listopad 2025

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 5. 11. 2025│18.00 hodin
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Krimi│Drama│Thriller│Akční│USA│2025│161 min 
České znění│Mládeži do 15 let nepřístupno
Režie, scénář: Paul Thomas Anderson
Hudba: Jonny Greenwood 
Hrají: Leonardo DiCaprio, Sean Penn, Benicio Del Toro, 
Regina Hall, Teyana Taylor, Chase Infiniti, Alana Haim, Wood 
Harris, Tony Goldwyn, Shayna McHayle a další 
Film vypráví příběh bývalého revolucionáře Boba (Leonardo 
DiCaprio), který žije v ústraní poté, co se jeho dcera Willa ztratí. 
Po šestnácti letech se opět objeví jejich dávný nepřítel a skupina 
bývalých členů organizace se pokusí dceru zachránit. 
Vstupné: 130 Kč

Čtvrtek 6. 11. 2025│18.00 hodin
MILION
Komedie│Česko│2025│Mládeži přístupno 
Režie a scénář: Rudolf Merkner
Hudba: Darek Král, Eliška Mrázová
Hrají: Jiří Lábus, Lucie Polišenská, Marek Holý, Tomáš Klus, 
Gabriela Marcinková, Erika Stárková, Daniel Krejčík, Denisa 
Nesvačilová, Anna Jiřina Daňhelová a další 
Děda (Jiří Lábus) vyhlásí v rodině soutěž: první novorozený vnuk 
získá od něj milion eur. Prodá svůj majetek, vyvolá soupeření 
mezi potomky a rodinná dynamika se obrátí vzhůru nohama. 
Otázkou zůstává, zda zvítězí peníze, nebo rodinné pouto.
Vstupné: 150 Kč

Středa 12. 11. 2025│17 hodin
CUKRKANDL
Rodinný│dobrodružný│prvky fantasy│Česko│2025
115 min│Mládeži přístupno 
Režie a scénář: Pavel Jandourek│Hudba: Michal Novinski
Hrají: Tereza Ramba, Jiří Lábus, Jiří Dvořák, Marek 
Adamczyk, Jaroslava Plesl, Vica Kerekes a další 
Příběh se odehrává v malebném městečku Medov, proslulém 
výrobou cukrovinek. Mladá lékařka Anička Jesenská zdědí 
dům po svém strýci, kde byla zubařská ordinace, a rozhodne se 
pomáhat lidem se zkaženými zuby. Postupně odhalí, že v domě 
údajně straší – a objeví zapomenutou peruánskou bylinu, která 
má zvláštní vlastnosti. 
Vstupné: 140 Kč

Čtvrtek 13. 11. 2025│18 hodin
NEPELA
Slovensko│Česko│2025│100 min│Mládeži do 12 let 
nevhodný
Režie a scénář: Gregor Valentovič
Hudba: Maria Komasa-Łazarkiewicz, Antoni Komasa-
Łazarkiewicz 
Hrají: Josef Trojan, Zuzana Mauréry, Tereza Smetanová, 
Adrian Jastraban, Milan Mikulčík, Antonie Formanová, 
Martin Toman, Sára Polyaková, František Beleš a další



Celý listopad
SBÍRKA KE DNI VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ
Den válečných veteránů si připomínáme 11. listopadu  
a spolu s ním i hrdinství a odvahu těch, kteří se postavili 
za svobodu a demokracii v dobách nejtěžších, i těch, kteří 
za tyto hodnoty bojují v současnosti. V loňském roce jsme  
i díky vám vybrali částku převyšující 4 miliony korun, které 
využíváme na pomoc pamětníkům s jejich každodenními 
starostmi prostřednictvím Centra pomoci Paměti národa, 
část prostředků putuje také na dokumentování a uchování 
jejich příběhů v archivu Paměť národa. 

KNIHOVNA ZUBŘÍ
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Úterý 18. 11. 2025│9.30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
ZA KAMARÁDY Z TV 6/2 
Animovaný│60 min
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný i pro 
rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

Středa 26. 11. 2025│18.00 hodin
NEPORAZITELNÍ
Drama│Česko│2025│120 min│Mládeži přístupno 
Režie: Dan Pánek 
Scénář: Dan Pánek, Martin Beinhauer
Hudba: Jiří Hájek
Hrají: Ivan Trojan, Lenka Vlasáková, Hynek Čermák, Natalia 
Germani, Tomáš Havlínek, Til Schweiger, Vanda Hybnerová, 
Jiří Lábus, Veronika Čermák Macková, Marek Holý a další
Celovečerní film Neporazitelní rozesměje i dojme zároveň. Tři 
zcela odlišní hrdinové a jejich rodiny řeší nelehké životní situace 
a s humorem bojují s nepřízní osudu. Inspirativní film o plnění 
snů a využití druhých šancí, které nám život nabízí, se odehrává 
na pozadí výjimečné světové události a ukazuje, že s nadhledem 
a humorem se dá vyhrát jakákoli životní bitva. 
Vstupné: 150 Kč

KLUB ZUBŘÍ

Sobota 8. 11. 2025 od 16.00│19.00 hodin
OSLAVY VSPT BESKYD
Z BŘEZOVÉHO PROUTKU – PŘÍBĚH  
METLY A TANCE
Galakoncert Valašského souboru písní a tanců Beskyd  
u příležitosti oslav 80 let od jeho založení. 
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 20. 11. 2025│18.00 hodin
JOSEF FORMÁNEK
CESTY VNITŘNÍ A VNĚJŠÍ
Autorské čtení, promítání a povídání spisovatele a cestovatele 
Josefa Formánka o cestách vnějších a vnitřních, o pralese, 
šamanech, pití i nepití, okamžiku rozhodnutí, víře a laskavosti.  
Vstupné: 300 Kč

Pátek 28. 11. 2025│18.00 hodin
MARTIN CHODÚR
HLAS VÁNOC
Hlas Vánoc - Martin Chodúr s klavírem, smyčcovým kvartetem 
a flétnou vám přináší sváteční program plný světových i českých 
melodií. 
Vstupné: 500 Kč

Středa 19. 11. 2025│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
JIŽNÍM TICHOMOŘÍM
Dávné melanéské a polynéské tradice a úchvatná příroda  
v zemích dalekých tak, že dále to už od nás ani nejde.
Vstupné: dobrovolné

Pátek 21. 11. 2025│18.00 hodin
DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO
PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM
Režie: Lukáš Burian
Aby se vyhnul vězení, zvolil psychiatrickou léčebnu. Ale možná 
udělal tu největší chybu svého života… Strhující příběh o souboji 
mezi manipulativní zdravotní sestrou a jejím nedobrovolným 
pacientem.
Dramatizace stejnojmenného bestselleru Kena Keseyho 
posbírala spoustu cen, včetně ceny Newyorské kritiky a Tony 
Award, a hraje se s úspěchem po celém světě. 
Obvyklá délka představení bývá 2 hodiny a 40 minut včetně 
přestávky.
Vstupné v doprodeji: 690 Kč

Strhující film o muži, který navzdory zlatým medailím toužil po 
něčem mnohem cennějším – po svobodě. Příběh legendárního 
krasobruslaře Ondreje Nepely začíná v roce 1972 po jeho 
triumfu na olympiádě v Sapporu. Místo vysněné svobody ho 
doma čeká tlak komunistického režimu i role nedobrovolné 
celebrity. Touha po vlastním životě se střetává s přísnými 
pravidly, a Ondrej se musí vyrovnat nejen s omezenou volností, 
ale i s tragickou ztrátou blízké přítelkyně.
Vstupné: 150 Kč

Úterý 11. 11. 2025│9.30 hodin
BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
knih pro děti.

Středa 19. 11. 2025│16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

MUZEUM ZUBŘÍ 
– VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD

16. 10. 2025 - 16. 11. 2025

KOUZLO NŮŽEK A PAPÍRU 
KORNÉLIE NĚMEČKOVÉ
Pamatujete si slavnou znělku Zpívánek? Její nezaměnitelný 
vizuál vytvořila výtvarnice Kornelie Němečková, známá svou 
vystřihovanou grafikou inspirovanou lidovými tradicemi 
a folklórem. Výstava představí poetické vystřihovánky 
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VENKOVNÍ AKCE│OSTATNÍ

PŘIPRAVUJEME

Úterý 6. 1. 2026 od 19 hodin│Klub Zubří

DIVADLO PETRA BEZRUČE (OSTRAVA)
ŠPINARKA
Dokumentární fikce o předčasně zesnulé známé české 
zpěvačce.
Autor: Tomáš Dianiška
Režie: Tomáš Dianiška
Hrají: Markéta Matulová, Kateřina 
Krejčí, Jakub Burýšek, Lukáš Melník, 
Marián Chalány a další
Délka: 2 hodiny a 50 minut 
(včetně přestávky)
Ocenění: Ceny divadelní kritiky a Jantar 2021 – herečka, 
mimořádný inscenační počin
Věru nevzali na konzervu, protože je příliš malinká. Nehodí se 
ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra žije v blbé době. 
Nezáleží na tom, jak zpíváte, ale jak jste politicky uvědomělá. 
Naštěstí talent se prosadí vždycky. Vydejme se sledovat kariéru 
jedné z našich nejvýraznějších umělkyň. Naše „doku-fikční 
drama“ je oslavou drzého big beatu, a především Věry, která 
svou tvorbou vzdorovala všem myslitelným stereotypům. 
Vypráví intimní portrét i epický příběh o nezávislosti, intrikách, 
odvaze a nezapomenutelné přítomnosti opravdové lásky.
Odkaz na stránku: špinarka|Divadlo PetraBezruče 
(bezruci.cz) 
Vstupné: 790 Kč

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ NA ROK 2026
Informace o prodeji budou zveřejněny do 1. 11. 2025 
na webových stránkách města Zubří – v sekci aktuality, 
dále na Facebooku a Instagramu – Klub Zubří, stávajícím  
předplatitelům bude zaslán informační e-mail.
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17. 11. 2025

KOUZLO NŮŽEK A PAPÍRU 
KORNÉLIE NĚMEČKOVÉ - DERNIÉRA
Zveme malé i velké na závěr výstavy Kouzlo nůžek a papíru 
Kornélie Němečkové. Přijďte si vyzkoušet vystřihovanou 
grafiku a objevit svět fantazie, který autorka s jemností  
a hravostí tvořila z obyčejného papíru.
Otevřené 14.00–17.00 hodin. 
Vstupné: dobrovolné 

27. 11. 2025 - 10. 1. 2026

WALLACHIA QUILT – VĚRA SKOČKOVÁ
Autorský projekt výtvarnice Věry Skočkové spojuje techniku 
quiltingu a patchworku s valašským folklorem, modrotiskem  
a tradiční ornamentikou. V jejích textilních obrazech se 
prolíná červená, bílá a modrá – barvy kraje i identity. 
Wallachia Quilt přináší moderní pojetí lidového umění  
a zároveň uchovává ducha a tradice Valašska v současné 
tvorbě. Slavnostní vernisáž 27. listopadu od 16.00 hodin. 
Vstupné: dobrovolné

Pátek 7. 11. 2025│17.00 hodin
JAROMÍR KULPA: 
AUTORSKÉ FILMY ZE ŠUPLÍKU
Zveme vás na setkání s filmovým tvůrcem Jaromírem 
Kulpou, kterého všichni známe, jak spolu se svým parťákem 
zachytili Zubří včera i dnes. Teď můžete poznat i jeho jinou 
tvorbu ze šuplíku. Večer nabídne výběr autorských snímků 
doplněných osobním komentářem. 
Vstupné: dobrovolné

Sobota 13. 12. 2025│16.00 hodin│Kostel sv. Kateřiny v Zubří
ADVENTNÍ KONCERT

Středa 24. 12. 2025│15.00 hodin│Kostel sv. Kateřiny v Zubří
VÍTÁNÍ JEŽÍŠKA

Neděle 28. 12. 2025│16.00 hodin│Kostel sv. Kateřiny v Zubří
VÍTÁNÍ JEŽÍŠKA

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
VZDĚLÁVACÍ CENTRUM JANA KOLÁČKA  

Neděle 30. 11. 2025│15.30 hodin
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Společné setkání v centru Zubří u příležitosti začátku 
adventního času započne v 15.30 hodin. Od 16 hodin bude 
probíhat v knihovně tvoření a zdobení perníčků. V knihovně 
budou děti vyrábět vánoční přání pro klienty Diakonie, 
zároveň se zde bude pro ni konat sbírka spojená s prodejem 
rukodělných produktů členů klubu Nejen na há(č)ku. Po 
celou dobu akce bude probíhat drobný stánkový prodej  
a zdobení vánočních stromečků. Program obohatí hudební 
vystoupení skupiny Unplugged Quartet. Těšit se můžete 
také na vystoupení Beskyďáčků, dětí z MŠ Duha a MŠ 
Sídliště. Vánoční strom se rozsvítí v 18.00 hodin.

Kornelie Němečkové – nejen s folklorním námětem, ale  
i volnou tvorbu, která svými vlídnými motivy a radostnou 
náladou potěší malé i velké návštěvníky. 
Vstupné: dobrovolné

VSTUPENKY NA AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM V KLUBU 

ZUBŘÍ
můžete zakoupit on-line zde:
www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online 
nebo osobně v  kanceláři Klubu Zubří ve dnech
Pondělí od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin
Středa   od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin


